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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ, 2026 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου  (Δήμαρχος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Παναγιώτης Μανώλη  (Αντιδήμαρχος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

 

Η Μ. Πατσαλοσαββή και ο Ν. Παπαπέτρου δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω απουσίας 

τους στο εξωτερικό και ο Π. Μανώλη λόγω ασθενείας. 

 

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΗ 

Έμιλυ Καραΐσκου, Δημοτική Γραμματέας – για τήρηση των πρακτικών. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίας 

 

Α. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Τα πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 3 Φεβρουαρίου 2026 επικυρώθηκαν από το 

Δημοτικό Συμβούλιο και υπογράφτηκαν από τον Δήμαρχο. 
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Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Αξιολόγηση εκδηλώσεων 

α) Συνάντηση Καραβιώτισσων 

Έγινε την Τετάρτη, 4 Φεβρουαρίου και σημείωσε όπως πάντα πολύ μεγάλη επιτυχία. Είναι μια 

δράση που αγκαλιάστηκε από τις Καραβιώτισσες και λαμβάνει πολύ θετικά σχόλια από τις 

συμμετέχουσες. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στο 

ποσό των 150 περίπου ευρώ.  

β) Συνάντηση Συνταξιούχων Λευκωσίας 

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο  14  Φεβρουαρίου στο ΠΙΚ και σημείωσε επίσης πολύ μεγάλη 

επιτυχία. Η αίθουσα εκδηλώσεων ήταν κατάμεστη από Καραβιώτες. Την εκδήλωση αναβάθμισε 

η παρουσία της Καραβιώτισσας Υφυπουργού Πρόνοιας Κλέας Χατζηστεφάνου Παπαέλληνα. Η 

σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στο ποσό των 1300 

ευρώ. 

γ) Έκθεση στο Ευρωκοινοβούλιο 

Με προτροπή του Δημάρχου Καραβά και μετά από πρόσκληση του Ευρωβουλευτή Κώστα 

Μαυρίδη, οι Δήμαρχοι/εκπρόσωποι των 9 κατεχόμενων Δήμων παρευρέθηκαν στο 

Ευρωκοινοβούλιο και παρουσίασαν τον κατεχόμενο Δήμο τους σε εκδήλωση που έγινε την 

Τετάρτη, 25 Φεβρουαρίου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια έκθεσης για την 

καταστροφή της θρησκευτικής κληρονομιάς στα κατεχόμενα που διοργανώθηκε από τον 

Κύπριο Ευρωβουλευτή. Πρόκειται για την πρώτη φορά που Κύπριος Ευρωβουλευτής 

διοργανώνει εκδήλωση με τη συμμετοχή όλων των κατεχόμενων Δήμων. Τον γενικό συντονισμό 

τη συμμέτοχής των κατεχόμενων Δήμων είχε ο Δήμος Καραβά. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν 

επίσης ο Υπουργός Οικονομικών, εκ μέρους του Προέδρου της Δημοκρατίας, ευρωβουλευτές 

και μια τριανταμελής ομάδα ενεργών πολιτών μεταξύ των οποίων και ο Δ.Σ. Αλέξανδρος 

Ποστεκκής και η Σχολική Έφορος Καραβά Ευγενία Κοζάκου Τομασίδου. Η σχετική ανακοίνωση 

επισυνάπτεται. 

Τόσο ο Δήμαρχος, όσο και ο Α. Ποστεκκής χαρακτήρισαν την όλη διοργάνωση ως πολύ 

πετυχημένη, αφού έδωσε την ευκαιρία διαφώτισης στην καρδιά της Ευρώπης και πέρασε το 

μήνυμα ότι οι κατεχόμενοι Δήμοι δεν ξεχνούν, αλλά διεκδικούν. Όπως ανέφεραν τέτοιες 

δράσεις πρέπει να επιδιώκονται και οι Ευρωβουλευτές θα πρέπει να ενθαρρύνονται να τις 

πραγματοποιούν. 

Ο Δήμος Καραβά απέστειλε θερμή ευχαριστήρια επιστολή προς τον Κ. Μαυρίδη για την 

πραγματοποίηση της εν λόγω εκδήλωσης. 
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2. Καραβιώτικα Δρώμενα 2026 

Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι έχει ξεκινήσει η συλλογή υλικού. Αναμένεται 

στις επόμενες βδομάδες να ληφθούν και τα κείμενα των οργανωμένων συνόλων του Καραβά. 

Μέσα στις επόμενες ημέρες θα πραγματοποιηθεί συνεδρία της Επιτροπής έκδοσης για 

οριστικοποίηση του καταλόγου περιεχομένων του φετινού τεύχους. 

3.  Συντήρηση των εκκλησιαστικών μνημείων του Καραβά 

Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι, μαζί με τον πρώην Δήμαρχο Καραβά και μέλος της 

επιτροπής συλλογής πόρων Γιάννη Παπαϊωάννου, είχε συνάντηση με τον Σώτο Κτωρή στις 16 

Φεβρουαρίου. Στη συνάντηση συμφωνήθηκε όπως ο Δήμος Καραβά εμβάσει, μέσα στις 

επόμενες βδομάδες, το ποσό των 50000 ευρώ στον λογαριασμό της Προεδρίας για τη 

συντήρηση των εκκλησιών της Αγίας Ειρήνης και Αγίου Γεωργίου. Με την έναρξη των εργασιών 

συντήρησης συμφωνήθηκε να εμβασθεί και το υπόλοιπο ποσό που έχει μαζευτεί για τον σκοπό 

αυτό. Όπως ανέφερε ό κ. Κτωρής, οι προσφορές έχουν κατακυρωθεί και αναμένεται πρώτα να 

συντηρηθεί η εκκλησία της Αγίας Ειρήνης στο χωριό Αγία Ειρήνη και ακολούθως οι δυο 

εκκλησίες του Καραβά. Αναμένεται ότι η έναρξη των εργασιών στις εκκλησίες του Δήμου 

Καραβά θα γίνει γύρω στον Ιούνιο. 

Το Δ.Σ. ενέκρινε την πιο πάνω διαδικασία μεταφοράς των χρημάτων. 

Ο κ. Κτωρής ανέφερε ότι μετά τη συντήρηση των πιο πάνω εκκλησιών επιθυμεί να προχωρήσει 

με συντήρηση άλλων ιστορικών μνημείων του Καραβά που δεν είναι θρησκευτικά, όπως τα 

μεσαιωνικά αυλάκια του Καραβά. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 3/2/2026 – 

3/3/2026 

Δόθηκε κατάλογος με τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 3/2/2026 – 

3/3/2026, ο οποίος επισυνάπτεται. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι την 1η Μαρτίου παρευρέθηκε σε εκδήλωση του ΑΚΕΛ, κατά την οποία 

έγινε παρουσίαση των υποψήφιων για τις επερχόμενες βουλευτικές εκλογές. Όπως ανέφερε, 

ως Δήμαρχός Καραβά προσπαθεί να παρευρίσκεται στις εκδηλώσεις όλων των κομματικών 

ομάδων, στις οποίες προσκαλείται. 

2. Κατεδάφιση ιστορικών μνημείων του Καραβά 

Σε συνέχεια της είδησης κατεδάφισης του αρχοντικού του πρώην Δημάρχου κ. Γ. Χατζηλάμπρου 

στον Καραβά, ο Δήμος Καραβά εξέδωσε ανακοίνωση διαμαρτυρίας για την αυθαίρετη 

κατεδάφιση ιστορικών μνημείων του Καραβά. Η ανακοίνωση επισυνάπτεται. Το θέμα έλαβε 
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ευρεία δημοσιότητα από τον Τύπο, καθώς και από τηλεοπτικά και ραδιοφωνικά μέσα. Ο 

Δήμαρχος έδωσε συνέντευξης το ΡΙΚ και σε άλλα μέσα ενημέρωσης, γεγονός που 

χαρακτηρίστηκε ιδιαίτερα θετικό, αφού καταδεικνύει ότι ο Δήμος δεν ξεχνά, αλλά 

διαμαρτύρεται και αγωνίζεται ενεργά για την προστασία της πολιτιστικής του κληρονομιάς. 

Ο Δήμος Καραβά προώθησε το θέμα στον Διαπραγματευτή, στα Ηνωμένα Έθνη, στην Τεχνική 

Δικοινοτική Επιτροπή Πολιτιστικής Κληρονομιάς, και, με εισήγηση του Δ.Σ. Αλέξανδρου 

Ποστεκκή, στο Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, στο Τμήμα Αρχαιοτήτων, στο Διεθνές 

Συμβούλιο Μνημείων και Τοποθεσιών (ICOMOS), όπως και στην UNESCO Κύπρου.    

Στα θετικά της υπόθεσης συγκαταλέγεται το γεγονός ότι οι Τουρκοκύπριοι που διαμένουν στον 

Καραβά έχουν αντιδράσει έντονα για το θέμα. 

Μετά από ανταλλαγή απόψεων, αποφασίστηκε η συνέχιση της παρακολούθησης του 

ζητήματος και η έκδοση νέας ανακοίνωσης σε σύντομο χρονικό διάστημα. 

3. Εργατικά θέματα 

α) Κοινός Ταμίας Κατεχόμενων Δήμων  

Η Δημοτική Γραμματέας ενημέρωσε το Δημοτικό Συμβούλιο για την ανάγκη και την επιθυμία 

ορισμένων κατεχόμενων Δήμων να εξασφαλίσουν τις υπηρεσίες Κοινού Ταμία, ο οποίος θα 

αναλάβει τη διεκπεραίωση των οικονομικών τους υποθέσεων, καθώς και την καταχώρισή τους 

στο Σύστημα «Ευαγόρας», το οποίο θα πρέπει σταδιακά να υιοθετηθεί. 

Μετά από πρόσκληση του Δήμου Κερύνειας θα πραγματοποιηθεί στις 4 Μαρτίου συνάντηση 

των κατεχόμενων Δήμων που ενδιαφέρονται για την εξασφάλιση των εν λόγω υπηρεσιών, με 

σκοπό τη συζήτηση του θέματος. 

Ο Δήμαρχος προτίθεται, επίσης, να καταθέσει εισήγηση όπως, αντί της πρόσληψης ενός ατόμου 

ως Κοινού Ταμία, διερευνηθεί η δυνατότητα κοινής αγοράς υπηρεσιών από 

Ελεγκτικό/Λογιστικό γραφείο, ώστε να διασφαλίζεται η έγκαιρη και αποτελεσματική 

εξυπηρέτηση όλων των ενδιαφερόμενων Δήμων.  

Το Δ.Σ. συμφωνεί με την προσπάθεια αυτή. 

β) Αίτηση για πρόσληψη υπαλλήλων μέσω Ειδικού Σχεδίου 

Η Δημ. Γραμματέας ενημέρωσε επίσης ότι το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας εφαρμόζει για 

πρώτη φορά  σχέδιο κοινωφελούς εργασίας σε δικαιούχους του ΕΕΕ με σκοπό την επανένταξή 

τους στην αγορά εργασίας. Ο Δήμος Καραβά έχει υποβάλει το ενδιαφέρον του για πρόσληψη 2 

υπαλλήλων, ενός Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού και ενός Βοηθού γραφείου/κλητήρα. Σε 

περίπτωση πρόσληψής τους, ο Δήμος δεν θα καταβάλλει σε αυτούς οποιαδήποτε αμοιβή αφού 
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αυτοί θα συνεχίσουν να λαμβάνουν το εν λόγω επίδομα. Επίσης, το Υφυπουργείο θα τους 

καταβάλλει επίδομα οδοιπορικών. 

4. Ανταπόκριση Δ’ Δημοτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης 

Σε συνέχεια απόφασης που λήφθηκε σε προηγούμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου, 

απεστάλη επιστολή προς την Πρόεδρο της Δ’ Δημοτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης, με την 

οποία ο Δήμος Καραβά ενημέρωνε για τη σύσταση Επιτροπής με σκοπό την αναθέρμανση των 

σχέσεων μεταξύ των δύο κοινοτήτων, καθώς και για τη σύνθεσή της. Στην ίδια επιστολή, ο 

Δήμαρχος απηύθυνε πρόσκληση προς αντιπροσωπεία της Δ’ Δημοτικής Κοινότητας 

Θεσσαλονίκης να επισκεφθεί την Κύπρο και να παρευρεθεί στις εκδηλώσεις των Εθνικών 

Επετείων στις 26 Μαρτίου 2026. 

Η Δημοτική Γραμματέας ανέγνωσε την απαντητική επιστολή της Προέδρου της Κοινότητας, από 

το περιεχόμενο της οποίας διαφαίνεται, εμμέσως, απροθυμία για αναθέρμανση των μεταξύ 

τους σχέσεων. Η σχετική επιστολή επισυνάπτεται. 

Μετά από ανταλλαγή απόψεων, αποφασίστηκε όπως καταβληθεί ακόμη μία προσπάθεια 

επικοινωνίας προς το τέλος του έτους και ανάλογα με την ανταπόκριση να ληφθούν οι τελικές 

αποφάσεις αναφορικά με τη σχέση μας με την Κοινότητα. 

5. Δραστηριότητες που ακολουθούν  

α) Συνεστίαση Σωματείου: Η συνεστίαση θα γίνει  την Κυριακή, 8 Μαρτίου στο Royal Hall. 

β) Τριήμερη Εκπ. Εξόρμηση «Κεραμική» Επαρχία Πάφου: Θα γίνει την περίοδο 13- 15 Μαρτίου 

στην Πάφο.  

γ) Γενική Συνέλευση Σωματείου: Θα γίνει την Τρίτη, 17 Μαρτίου.  

δ) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά – Λεμεσός: Η παράσταση στη Λεμεσό θα γίνει 

την Κυριακή, 22 Μαρτίου και ώρα 7.00μμ στο Θέατρο ΕΝΑΦ Αγίας Φύλας. Η δράση θα ενταχθεί 

στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τις Εθνικές Επετείους. 

ε) Εσπερινός Ευαγγελισμού, Μητροπολίτικο Ναός Απ. Βαρνάβα:  Θα γίνει την Τρίτη, 24 Μαρτίου 

στον Μητροπολίτικο Ναό Απ. Βαρνάβα στην Κοκκινοτριμιθιά. Τον εσπερινό θα προσκληθεί να 

τελέσει ο Μητροπολίτης Κερύνειας. Ο Δήμαρχος τόνισε την ανάγκη μαζικής συμμετοχής των 

Δημοτών και για τον λόγο αυτό ζήτησε τη βοήθεια και τη στήριξη των μελών του Δ.Σ. 

στ) Παρέλαση: Θα γίνει την Τετάρτη, 25 Μαρτίου. Ο Δήμαρχος παρότρυνε για συμμετοχή και 

ανέφερε ότι όλα τα έξοδα της παρέλασης θα καλυφθούν από τον Δήμο. 

ζ) Εκδήλωση Εθνικών Επετείων: Προγραμματίζεται για την Πέμπτη, 26 Μαρτίου. Η σχετική 

πρόσκληση δόθηκε στα μέλη του Δ.Σ. 



6 

η) Παράσταση Θεατρικής Ομάδας Δήμου Καραβά: Η θεατρική παράσταση στη Λευκωσία 

προγραμματίζεται για την Κυριακή, 29 Μαρτίου και ώρα 7.00μμ στο ΠΙΚ. Η δράση θα ενταχθεί 

στα πλαίσια των εκδηλώσεων για τις Εθνικές Επετείους 

θ) Εκδήλωση "Δευτέρα του Πάσχα": Θα γίνει τη Δευτέρα, 13 Απριλίου και το γεύμα θα 

προσφερθεί στο εστιατόριο ΠΑΝΟΡΑΜΑ στη Χοιροκοιτία. Λεπτομέρειες αναφέρονται στην 

επιστολή που έχει σταλεί στους δημότες. Συντονιστής της εκδήλωσης είναι ο Αντιδήμαρχος Π. 

Μανώλη. 

ι) Θέατρο σκιών: Προγραμματίζεται για το Σάββατο 18 Απριλίου από το Σύγχρονο Παιδικό 

Θέατρο Σκιών. Λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα. 

ια) Παρουσίαση βιβλίου Α. Χρυσάνθου: Θα γίνει την Τετάρτη, 29 Απριλίου στο ΠΙΚ. 

ιβ) Εσπερινός Αγίας Ειρήνης: Θα γίνει την Δευτέρα, 4 Μαΐου. 

ιγ) Συνάντηση συνταξιούχων στην  Πάφο: Θα γίνει το Σάββατο, 9 Μαΐου στο εστιατόριο 

Mother’s Restaurant. 

ιδ) Συνάντηση Συνταξιούχων στη Λεμεσό: Θα γίνει την Κυριακή, 10 Μαΐου στο Monte Caputo. 

ιε) Εκδήλωση Προσκόπων Καραβά: Προγραμματίζεται για το Σάββατο, 23 Μαΐου στο ΠΙΚ. 

- Πρόσκληση για συμμετοχή σε εκδήλωση του Συνδέσμου Κυπρίων Ιταλίας ΝΗΜΑ 

Ο Σύνδεσμος Κυπρίων Ιταλίας ΝΗΜΑ, με επιστολή του που διαβάστηκε στη συνεδρία, 

προσκαλεί τον Δήμο Καραβά να συμμετέχει στην εκδήλωση που θα διοργανώσει για τα 20 

χρόνια ύπαρξης του με σκοπό να παρουσιάσει έκθεση φερβολιτέ και μεταξωτών. Η εκδήλωση 

θα πραγματοποιηθεί στη Ρώμη στις 15 Μαΐου. Στην εκδήλωση προσκλήθηκαν να παρευρεθούν 

και εκπρόσωποι του ΠΙΚ, με το οποίο ο Σύνδεσμος είναι αδελφοποιημένος και η εκδήλωση θα 

τελεί υπό την αιγίδα του Δήμου Ρώμης και του Δήμου Καραβά. Το Δ.Σ. του ΠΙΚ αποφάσισε ήδη 

να ανταποκριθεί θετικά στην πρόσκληση. 

Το Δ.Σ. αποφάσισε όπως συμμετέχει στην πιο πάνω εκδήλωση, ως πολιτιστική και ταυτόχρονα 

διαφωτιστική εκδήλωση, εφόσον δεν θα υπάρξει οποιοδήποτε άλλο κόστος για τον Δήμο πέραν 

των αεροπορικών εισιτηρίων και των εξόδων παραμονής των εκπροσώπων του. 

- Πρόσκληση από καθηγητή Ανδρέα Βοσκό για διοργάνωση εκδήλωσης με τη συμμετοχή 

της Χορωδίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Ο καθηγητής Ανδρέας Βοσκός επικοινώνησε με τον Δήμαρχο Καραβά και του ανέφερε ότι η 

Χορωδία του Πανεπιστημίου Αθηνών θα βρίσκεται στην Κύπρο την 1η εβδομάδα του Μαΐου  

προκειμένου να συμμετάσχει σε εκδήλωση. Παράλληλα, πρότεινε όπως, σε περίπτωση που ο 

Δήμος Καραβά το επιθυμεί, διοργανωθεί εκδήλωση από τον Δήμο με τη συμμετοχή της εν λόγω 

Χορωδίας. 
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Το Δ.Σ. εξουσιοδότησε τον Δήμαρχο να προτείνει τη διοργάνωση σχετικής εκδήλωσης κατά το 

διάστημα παραμονής της Χορωδίας στην Κύπρο. 

6. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ 

Ο Α. Ποστεκκής ζήτησε όπως, για την επικείμενη εκδρομή της Νεολαίας στην Πάφο, 

χρησιμοποιηθεί το ποσό των 1000 από το Κονδύλι «Στήριξη των εκδηλώσεων της νεολαίας». Το 

αίτημα εγκρίθηκε και το ποσό θα δοθεί εφόσον εγκριθεί ο προϋπολογισμός του Δήμου. 

Ενημέρωσε επίσης ότι το χορευτικό της Νεολαίας έχει λάβει πρόσκληση για παρουσίαση σε 

εκδήλωση που θα γίνει στις 23 Μαρτίου στα πλαίσια της Κυπριακής Προεδρίας της ΕΕ. Η 

συμμετοχή του χορευτικού στην εκδήλωση έγινε δεκτή. 

5. Ενημέρωση / Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφορείας Καραβά 

Οι Μ. Τσιουρούτη και Κ. Κωνσταντίνου ενημέρωσαν ότι σύμφωνα με τις μέχρι στιγμής 

πληροφορίες, η Σχολική Εφορεία Καραβά δεν θα παραχωρήσει πλήρεις υποτροφίες από το 

Κληροδότημα Γ. Τσίμον στους δύο νέους που είχαν υποβάλει αίτηση πέρυσι, καθώς έχει 

διαπιστωθεί ότι έχουν εξασφαλίσει υποτροφία από το ΙΚΥ. Το ζήτημα αναμένεται να 

ξεκαθαρίσει σύντομα. 

Όσον αφορά το τρέχον έτος, έχουν υποβληθεί μέχρι στιγμής περίπου πέντε αιτήσεις για τις 

πλήρεις υποτροφίες του Κληροδοτήματος Γ. Τσίμον, οι οποίες θα αξιολογηθούν από τη Σχολική 

Εφορεία.  

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες ΠΙΚ 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι έχουν ξεκινήσει οι ετοιμασίες για την εκδήλωση των Εθνικών 

Επετείων, η οποία διοργανώνεται σε συνεργασία με τον Δήμο Καραβά. Η πρόσκληση έχει ήδη 

ετοιμαστεί και διανέμεται. 

Ο Δήμαρχος, ως Πρόεδρος του ΠΙΚ,  ενημέρωσε επίσης ότι το Δ.Σ. του ΠΙΚ αποφάσισε όπως για 

φέτος, η Διεθνής έκθεση φερβολιτέ επιχορηγηθεί από το ΠΙΚ, λόγω του ότι δεν θα υπάρξει 

οποιαδήποτε επιχορήγηση από το Υφυπουργείο Πολιτισμού. 

7. Προσκλήσεις που λήφθηκαν 

Έγινε ενημέρωση για τις προσκλήσεις που λήφθηκαν. 

8. Χορηγίες 

Δεν υπήρχαν αιτήματα για έγκριση. 
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Γ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία θα γίνει την Τρίτη, 31 Μαρτίου στις 6.00μμ. 

 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει:  

Ο Δήμαρχος 

 

 

Νίκος Χατζηστεφάνου 

 


